



## В Калужской области вынесен обвинительный приговор по делу об убийстве, совершенном в условиях неочевидности

Собранные следственными органами СУ СК России по Калужской области доказательства признаны судом присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта 37-летнему калужанину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (убийство из корыстных побуждений и покушение на кражу в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что злоумышленник решил завладеть деньгами коллеги, который тот откладывал на покупку квартиры. 3 мая 2020 года подсудимый под надуманным предлогом предложил потерпевшему встретиться в лесном массиве в районе села Ильинское Перемышльского района. Там он выстрелил потерпевшему в спину, обыскал его одежду, завладел ключами от квартиры и деньгами около 5 тысяч рублей. В тот же день вечером злоумышленник проник в квартиру, где проживал убитый, обнаружил 60 тысяч рублей и украл их. Похитить денежные средства в особо крупном размере, предназначенные на покупку жилья, злоумышленник не смог, так как они хранились на счете в банке.

На следующий день, когда потерпевший не вышел на работу, начались его поиски, в которых участвовали волонтеры, сотрудники правоохранительных органов и коллеги пропавшего, в том числе подсудимый. 6 мая на месте убийства были обнаружены автомобиль и прикопанное тело мужчины.

Учитывая обстоятельства совершения убийства и условия неочевидности преступления, расследование уголовного дела было поручено отделу по расследованию особо важных дел областного управления СК России. Следователи при участии криминалистов следственного управления и оперативном сопровождении уголовного розыска УМВД выявили и зафиксировали следы преступления, установили круг общения погибшего, собрали всю информацию о его личности. Эти данные позволили сузить круг лиц, которые могли быть причастны к совершению убийства, и задержать подозреваемого по горячим следам.

По делу проведены многочисленные осмотры, обыски, в том числе по месту жительства обвиняемого, допросы свидетелей, изъяты вещественные доказательства, проведены судебные экспертизы. Злоумышленник выдвинул свою версию событий, которая была опровергнута следствием, заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела судом присяжных. Вердиктом коллегии присяжных заседателей подсудимый был признан виновным и не заслуживающим



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

снисхождения. Приговором суда ему назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

*01 Марта 2022*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1660418>